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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 01 04 2020

1 Casuistiek

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Onderzeeer Dolfijn Sinds 10 maart Noord Zee op vanaf 14 maart le mensen met

koortsklachten Als zij terugkomen in isolatie totdat er meer helderheid is over hun

klachtenbeloop Komen over 2 dagen aan worden hier geswabd en in isolatie gezet

Onderzoek zal ook uitgevoerd worden over de besmettingsgraad

CasuTstiek vorige bijeenkomst

MS Zaandam Contact met VWS Positieve patienten waarvan 1 overledene die een

Nederlander is Er wordt georganiseerd hoe en wanneer de Nederlanders terug kunnen

keren 120 Nederlanders waarvan een deel ziek is

2 Actualiteit

2e kamer debat ^^^ieeft gepresenteerd Terug te vinden op parlement online

Communicatie heeft van veel mensen hebben gehoord dat het duidelijker begint te worden

gestuurd kan worden Het kan teruggevonden

lerspreidt dit via de RACers |jjj|j|g]geeft dit door

Het beleid ten aanzien van de entry screening vragen over eventuele doen van entry

Er is vraag geweest of de presentatie van

op de site van de Tweede Kamer ~

10 2e

10 2e

screening om import te kunnen beperken uit landen met hoge incidentie bv VS Wij houden

on vast aan het feit dat entry screening niet effectief is en dat resources ergens anders

gebruikt kunnen worden Fit to fly wordt gedaan door vluchtmaatschappijen Wij moeten

consistent zijn Iwij hebben nu een lijst van 6 landen met een vliegverbod

Labinfact is uitgegaan met verwijzingen naar testbeleid nieuwe bijlage over risicogroepen

inzet en testbeleid van zorgmedewerkers en een stuk over feces diagnostiek Wij

verwachten veel vragen over testbeleid van zorgmedewerkers

Prioritering van maskerbeleid een aantal mensen zijn niet met elkaar eens Dit moettijdens

de volgende OMT opnieuw vastgelegd worden

3 Nieuwe ontwikkelingen internationaal WHO EWRS HSC

ECDCRT Report
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Landen met eerste case |
Volgens nieuwsberichten

dragen in het openbaar |
Officiele bronnen geven aan dat het in

openbaar te dragen en in

Nieuwsberichten geven ook aan dat del

|vragen hun burgers om maskers te

|adviseert ook het dragen van handschoenen

| erplicht isom masker zowel binnen en in het

|is het dragen van een masker in de supermarkt verplicht

PM heeft aangegeven dat er mogelijk na

Pasen alles langzamerhand weer open gaat als er een daling is in de incidentie van COVID 19

en de seizoensgriep
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Contact tracing Public health management of persons including healthcare

workers having had contact with COVID 19 cases in the European Union

second update

This document outlines the key steps of contact tracing including contact identification

listing and follow up in the context of the COVID 19 response

Contact management is based on the latest available evidence as outlined below

• Current estimates suggest a median incubation period from five to six days with

a range from 1 to 14 days A recent modelling study confirmed that it remains

prudent to consider an incubation period of up to 14 days [1 2]
• A case may already be infectious up to 48 hours before the onset of symptoms A

recent study reported that 12 6 of case reports indicated presymptomatic
transmission [3] In addition the proportion of presymptomatic transmission has

been inferred through modelling and was estimated to be in the presence of

control measures at around 48 and 62 in Singapore and China Tianjin
data respectively [4] Other studies have shown no significant difference in viral

load in asymptomatic and symptomatic patients indicating the potential of virus

transmission from asymptomatic patients [5 7]
• Transmission is believed to be mainly via respiratory droplets and direct contact

with infected people and indirect contact with surfaces or objects in the

immediate environment [8] Recent experimental studies carried out under highly
controlled conditions have demonstrated the survival of SARS CoV 2 on different

surfaces and in aerosol Different levels of environmental contamination have

been described in rooms of COVID 19 patients [9 11]
• Up to 10 of reported cases in China [12] and up to 9 of cases in Italy were

among healthcare workers[13] It is likely that nosocomial outbreaks play an

important role in amplifying local outbreaks and they disproportionately affect

the elderly and vulnerable populations

3 Taskforce 1 Test werk en infectie preventiebeleid in de zorg ketenpartners zorg

Vragen VWS testbeleid

Verdergeen updates

Minder kwaliteit mond neusmaskers accepteren gezien grote tekort Wordt nog besproken

V Z is begonnen met sterilisatie disinfectie methodesvoor mond neusmaskers Voorlopig

alleen voor mond neusmakers Thijs heeft ook voorstel gedaan om TIMO te laten

onderzoeken voor andere PBM

4 Taskforce 2 Dagelijkse sitrep linking pin Osiris EPI

Eerste analyses gedaan om te kijken naar het verschil tussen hulpverleners en patienten qua

leeftijd Grote deel van hulpverleners zorgmedewerkers zijn vrouwen en ook gemiddeld ook

jonger

Oversterfte wordt gemonitord en die zal morgen gecommuniceerd worden

Vraag mogelijk vanuit VWS locatie van mensen die overleden zijn te achterhalen Het

staat niet in OSIRIS

5 Taskforce 3 Capaciteit de zorg

6 Taskforce 4 Points of Entry

Geen updates havens



590786

VWS havens debatteert op dit moment over entry import

7 Taskforce 5 Overige netwerken ketenpartners

Vraag van uitvaartondernemers zijn zij in deze tijden niet een kritische beroepen en of zij

niet meer moeten testen

Lijst vitale beroepen etc Op dit moment weinig aandacht voor

Bij VWS een lijst van vitale en cruciale beroepen

8 Taskforce 6 BES

Geen verder update sinds vanochtend

16 St Maarten 55 Aruba 11 Curacao 2 Est

Zorgen over St Maarten omdat zij hun limiet van 1C capaciteiten bereiken dus wij bieden

ondersteuning aan RIVM stuurt een brief naar VWS hierover

9 Taskforce 7 Communicatie

Dagelijkse cijfers nu elke dag nieuwe duidingen Wij gaan kijken of dit 2 keer per week kan

gebeuren

Stukje op website over verschillende soorten lock downs Sandra overlegt morgen met

iemand van communicatie

10 Taskforce 8 ARBO

Wat discussie over risicogroepen die benoemd zijn als zij gezien worden als kwetsbare

individuen is dit te doen met de continuiteit in de zorg Mogelijk moet het genuanceerde

staan

Onderliggende lijden risico op blootstelling en mogelijkheid tot beschermingsmaatregelen

moet meegenomen in overwegingen over wie een verhoogde risico is

Uitgangspunt is deze mensen wel werken tenzij

11 Taskforce 9 OMT

10 2eBeleid Serologie

Voorbereiding |
Inhoudelijk

er mee bezig Zij gaat| hier nog over sprekeni0 [2e

10 £e

10 Z« ver PBM

8 Bezetting

Arts van dienst 10 2e

9 Belangrijke openstaande acties actielijst

10 Rondvraag en overig

Literatuur ^Jheeft samen met^^ 10 2e hier aangezeten Veel onderzoekers

doen mee Vraag voor een arts die mee wilt kijken met onderdeel over effecten maatregelen

en


